

Nesecret
Nr. 5.359426
București 27.12.2018
Exemplar nr.

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Proiect cod SIPOCA 52
*„Management performant și unitar la nivelul
Ministerului Afacerilor Interne pentru serviciile de urgență”*

DECLARAȚIA DE ANGAJAMENT CAF
Cadrul comun de autoevaluare a
MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE - CENTRUL DE
PSIHOSOCIOLOGIE
Decembrie 2018

Implementarea și utilizarea instrumentului de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul Ministerului Afacerilor Interne (MAI) - Centrul de Psihosociologie) în ce privește activitatea din domeniul situațiilor de urgență, ESTE SUSȚINUTĂ DE CONDUCEREA MAI - Centrul de Psihosociologie.

VIZIUNE 2020¹

La orizontul anului 2030, România va avea un sistem de ordine și siguranță publică performant, integrat și responsabil, construit în jurul nevoii de încredere, securitate și de protecție a cetățeanului și a comunității.

MISIUNE²

Ministerul Afacerilor Interne are misiunea de a concepe și pune în practică politicile publice din domeniul afacerilor interne, de a coordona activitățile de menținere a unui climat de ordine, siguranță și încredere publică, de a preveni și gestiona situațiile de urgență, de a aplica politicile europene și de a îndeplini obligațiile din domeniul său de competență care revin României în calitate de stat membru al Uniunii Europene și al NATO.

Prin mandatul său, MAI contribuie la asigurarea unui nivel crescut de siguranță/securitate al cetățenilor și comunității, prin dezvoltarea și implementarea de politici coerente în domeniul prevenirii și combaterii criminalității.

¹ PLANUL STRATEGIC INSTITUȚIONAL AL MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE 2018-2021, Pg. 6

² PLANUL STRATEGIC INSTITUȚIONAL AL MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE 2018-2021, Pg. 6



Totodată, MAI contribuie la consolidarea frontierei de stat, asigurarea unui nivel înalt de supraveghere și control la frontieră, precum și la aplicarea politicilor internaționale în domeniul azilului.

Proiectul „*Management performant și unitar la nivelul Ministerului Afacerilor Interne pentru serviciile de urgență*”, cod SIPOCA 52, în cadrul căruia se implementează instrumentul de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice), vizează crearea și dezvoltarea unui cadru unitar pentru managementul performant la nivelul structurilor operative și de coordonare cu atribuții privind gestionarea și intervenția în cazul situațiilor de urgență și al urgențelor medicale și cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Implementarea și utilizarea instrumentului de autoevaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul Ministerului Afacerilor Interne pentru serviciile de urgență - Centrul de Psihosociologie, este în concordanță cu „Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020”, cu „Strategia pentru consolidarea administrației publice 2014-2020” și cu ”Strategia privind mai buna reglementare 2014 - 2020”.

directorul Centrului de Psihosociologie al MAI

cms.șef de poliție

dr. TURC Darius Mihai

